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ПРИЛОЖЕНИЕ №1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Периодични доставки на консумативи за офис техника на Общинска администрация-Пещера, звената и второстепенните разпоредители към Община Пещера, които не са на делегиран бюджет“
І. ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА  
            Обществена поръчка с предмет „Периодични доставки на консумативи за офис техника на Общинска администрация-Пещера, звената и второстепенните разпоредители към Община Пещера, които не са на делегиран бюджет“
           Консумативите за офис техника са предназначени за работа на печатащите устройства-матрични принтери,  мастиленоструйни принтери, лазерни принтери и копирни машини.       

           В рамките на настоящата обществена поръчка се предвиждат периодични доставки на следните консумативи за следните видове офис техника:

           1.Матрични принтери- ленти;

           2.Мастиленоструйни принтери- мастилени патрони за принтери черни и цветни.

           3.Лазерни принтери-тонери черни и цветни и печатащи барабани (drum)

           4.Копирни машини-тонери;

          Използваната офис-техника е на следните производители: HP, Kyocera, Canon, Xerox, Panasonic, Epson, Ricoh, Brother, Samsung.
            ИЗПЪЛНЕНИЕТО на поръчката се осъществява чрез периодични доставки, по предварителни заявки от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, направени писмено от определено от Възложителя лице за заявяване и получаване на периодичните доставки, посочено в договора за обществена поръчка.

            Всяка конкретна поръчка за доставка на консумативи се извършва след изпращане на писмена заявка от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ до ИЗПЪЛНИТЕЛЯ по факс и/или чрез адреса на електронната поща, посочен в договора, като в нея задължително се посочват вида на поръчката (обикновена или спешна), видовете, католжните номера и количеството на заявените артикули.
           ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ доставя заявените от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ видове и количества консумативи в предложените от него сроковете за изпълнение на доставката на консумативи за офис техника по заявка за обикновена поръчка и за спешна поръчка на място на адрес на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

           Резултатите от изпълнението на предмета на договора се приемат с двустранно подписан от страните приемо-предавателен протокол, удостоверяващ вида, каталожните номера, количеството и техническите характеристики на доставените консумативи за офис техника.

           В случаите, когато доставените консумативи за офис техника не съответстват на Техническата спецификация или доставените консумативи за офис техника не отговарят на заявените количества и качество, Възложителят може да откаже приемането на доставката или да върне доставените консумативи със задължителни указания за отстраняване на констатираните недостатъци. В тези случаи, определената от Възложителя комисия изготвя констативен протокол в който определя нов подходящ срок за отстраняване на констатираните недостатъци.


Всяка доставка на консумативи за офис техника се счита за изпълнена след окончателно приемане от страна на Възложителя, като в този случай се подписва двустранен приемо- предавателен протокол без забележки.
II. ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАЧЕСТВОТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОСТАВКИТЕ
Доставените консумативи, предмет на поръчката трябва да са нови, оригинални и неупотребявани, с каталожни номера на завода производител, или еквивалентни посочени в Техническата спецификация, с гарантирано качество и произход, одобрени за ползване от производителя на съответната техника, за която са предназначени. 
Оригинални и неупотребявани са тези консумативи, които са произведени от производителя на съответната марка техника, в оригинална опаковка с ненарушена цялост. 
В случай, че участникът предлага еквивалентни на оригиналните консумативи за марката и модела на печатащите или копиращи устройства от настоящата спецификация, той трябва да представи писмено доказателство от производителя на печатащото или копиращото устройство (или от официален представител на производителя), удостоверяващо че производителят на печатащото/копиращото устройство признава съответния еквивалентен консуматив като еквивалентен и че при използването на предложените еквивалентни консумативи производителят на устройството запазва същите гаранционни условия за съответното устройство, валидни и при използването на оригинални консумативи. Участникът доказва еквивалентност съгласно изискванията на чл. 33, ал. 2 от ЗОП.
Опаковката на консумативите трябва да бъде оригинална от официалния производител на съответния консуматив.

Консумативите за офис техника трябва да са фабрично опаковани в оригинални единични запечатани кутии с ненарушена цялост, съдържащи информация за предлагания консуматив и каталожния номер на производителя на консуматива.

Опаковката трябва да гарантира стоката срещу външни въздействия по време на транспортиране и съхранение на склад.
Доставените консумативи трябва да бъдат произведени не повече от 24 месеца преди датата на конкретната доставка.
Участникът определен за изпълнител на поръчката следва да е оторизиран от производителя на предлаганите консумативи на съответната техника или от официален представител на производителя в България или от негов дистрибутор с правата за разпространение и продажба на оригинални консумативи, предмет на поръчката.
Рекламации за количество и качество на доставените консумативи се предявяват в случаите, предвидени в договора за обществена поръчка;
При констатиране на видими фабрични дефекти на консумативите в момента на приемане и предаване на доставката, следва да бъде извършена замяна на дефектиралите консумативи с нови и оригинални такива в предложения срок за доставка по заявка за обикновена поръчка от участника определен за Изпълнител на поръчката, считано от датата на подписване на констативния протокол;

При отклонения или поява на скрити фабрични дефекти на доставените консумативи при експлоатацията им в рамките на гаранционния срок, участника определен за Изпълнител на поръчката следва да извърши замяна на дефектиралите консумативи с нови и оригинални такива за своя сметка в предложения от него срок за доставка по заявка за обикновена поръчка, считано от датата на писмено уведомяване за установените отклонения или скрити фабрични дефекти.
При изпълнение на всяка доставка Изпълнителят трябва да предоставя документи доказващи произхода и качеството на доставените от него консумативи, както и документи (протоколи или гаранционни карти), удостоверяващи гаранционните срокове за различните консумативи.
При подписване на договора за обществена поръчка Изпълнителят трябва да предостави заверени копия на документи, удостоверяващи правата му за разпространение и продажба на оригинални консумативи от производителя на съответната техника, от официален представител на производителя в България или от негов дистрибутор.
В случай, че ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предлага еквивалентни на оригиналните консумативи за марката и модела на печатащите или копиращи устройства от настоящата Техническа спецификация, при подписване на договора за обществена поръчка той трябва да представи писмено доказателство от производителя на печатащото или копиращото устройство (или от официален представител на производителя), удостоверяващо че производителят на печатащото/копиращото устройство признава съответния еквивалентен консуматив като еквивалентен и че при използването на предложените еквивалентни консумативи производителят на устройството запазва същите гаранционни условия за съответното устройство, валидни и при използването на оригинални консумативи.
III. СРОК И МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА, ГАРАНЦИОНЕН СРОК
         1. Срок за изпълнение на поръчката

         Срокът на договора за обществена поръчка е 12 (Дванадесет) месеца, считано от датата на неговото подписване или до достигане на сумата по чл. 4, ал.1 от договора, което от двете обстоятелства настъпи по- рано.
         2. Срок за изпълнение на доставките

         Срокът за изпълнение на периодичните доставки е по предложение на участниците.
         Възложителят е определил максимален срок за изпълнение на доставките по заявка за обикновена поръчка от 5 (пет) работни дни и максимален срок за изпълнение на доставките по заявка за спешна поръчка от 24 (Двадесет и четири) часа.  

        2.1 Срокът за изпълнение на доставката на консумативи за офис техника по заявка за обикновена поръчка е до 5 (пет) работни  дни, считано от датата на получаване на заявка за обикновена поръчка от представител на Възложителя подадена в писмен вид, по факс и/или на електронен адрес до датата на доставка на мястото на изпълнение, съгласно Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника, определен за Изпълнител на поръчката.

        2.2. Срокът за изпълнение на доставката на консумативи за офис техника по заявка за спешна поръчка е до 24 (Двадесет и четири) часа, считано от датата и часа на получаване на заявка за спешна поръчка от представител на Възложителя подадена в писмен вид, по факс и/или на електронен адрес до датата и часа на доставка на мястото на изпълнение, съгласно Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника, определен за Изпълнител на поръчката.
        2.3 Предложеният от участниците срок за изпълнение на доставките, не трябва да бъде по-дълъг от максималния срок за съответния вид поръчка (обикновена или спешна), посочен от Възложителят.

         2.4 В случай, че предложеният от участника срок за изпълнение за съответния вид поръчка, надвишава максималния допустим срок за изпълнение на съответния вид поръчка (обикновена или спешна), офертата на участника се отстранява от участие, поради несъответствие с това предварително обявено условие.

     3. Място на изпълнение на обществената поръчка 
     3.1 Място на изпълнение на доставките, предмет на обществената поръчка е на място в склада на Община Пещера, на адрес: в гр.Пещера, ул.“Дойранска епопея“ №17.

3.2. Условия за изпълнение на доставките, предмет на поръчката

Участникът определен за Изпълнител на поръчката трябва да доставя заявените консумативи за офис-техника за своя сметка с транспортни средства на място в склада на Община Пещера, на адрес: в гр.Пещера, ул.“Дойранска епопея“ №17. 
Доставката по конкретна заявка се извършва в работно време, като се предава на определено от Възложителя лице, след предварително уговорен за това ден.

ВАЖНО: Възложителят няма да приема доставки на консумативи за офис-техника извършени чрез куриерски или пощенски услуги.
4. Гаранционен срок

 Гаранционният срок на доставените консумативи за офис техника е съобразно  гаранционния срок на производителя на консумативите за съответната офис-техника.

 В рамките на гаранционния срок Изпълнителя носи отговорност за изправността и нормалното функциониране на консумативите. 
При отклонения или проявили се скрити фабрични дефекти на доставените консумативи при експлоатацията им в рамките на гаранционния срок, Изпълнителят е длъжен за своя сметка да извърши замяна на дефектиралите консумативи с нови и оригинални такива за своя сметка в предложения от него срок за доставка по заявка за обикновена поръчка, считано от датата на писмено уведомяване за установените отклонения или скрити фабрични дефект.

IV.КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ 
Договорените количества на видовете консумативи, предмет на настоящата обществена поръчка са прогнозни и ориентировъчни и не обвързват възложителя със задължение за изпълнение в пълен обем. Възложителят не се ангажира да изчерпи всички прогнозни количества до края на срока на договора. 
При необходимост количествата от един артикул могат да се завишат за сметка на количествата на друг, но без да се променя крайната цена на договора и единичната цена на артикулите.

Прогнозните количества на видовете консумативи, предмет на настоящата обществена поръчка са посочени в Приложение №1: Количествена сметка за изпълнение на обществена поръчка към настоящата Техническа спецификация.
V.ПРЕДАВАНЕ И ПРИЕМАНЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО

1. Приемането на всяка извършена на консумативи за офис техника се извършва от определени от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и ИЗПЪЛНИТЕЛЯ лица.

 2. Приемането и предаването на всяка извършена доставка се удостоверява с подписване от лицата по т.1 на двустранен Приемо-предавателен протокол без забележки, съдържащ пълно описание на вида, каталожните номера, количеството и техническите характеристики на доставените консумативи за офис техника.
3. В случаите, когато доставените консумативи за офис техника не съответстват на Техническата спецификация или доставените консумативи не отговарят на заявените количества и качество, Възложителя има право да откаже доставката или да върне доставените консумативи със задължителни указания за отстраняване на констатираните недостатъци. В тези случаи, определените от Възложителя и Изпълнителя лица изготвят констативен протокол в който определят нов подходящ срок за отстраняване на констатираните недостатъци.
4. В случаите по т.3, определените от Възложителя и Изпълнителя лица изготвят констативен протокол в който определят нов подходящ срок за отстраняване на констатираните недостатъци.

5. Всяка доставка на консумативи за офис техника се счита за изпълнена след окончателно приемане от страна на Възложителя, с подписване на Приемо- предавателен протокол по т.1 без забележки.
Забележка: За посочени в Техническата спецификация конкретен стандарт, спецификация, техническо одобрение, друга техническа референция, модел, източник, процес, търговска марка, патент, тип, произход или производство, съгласно чл.30, ал.2 и чл.32, ал.2 от Закона за обществените поръчки да се чете „или еквивалент“

ПРИЛОЖЕНИЯ:  

            Приложение №1: Количествена сметка за Периодични доставки на консумативи за офис техника на Общинска администрация-Пещера, звената и второстепенните разпоредители към Община Пещера, които не са на делегиран бюджет
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